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ATA DA 459ª REUNIÃO DO CONSELHO DELIBERATIVO DO PAISSANDU
ATLÉTICO CLUBE, REALIZADO EM 29 DE OUTUBRO DE 2020, ÀS 20:30,
CONFORME CONVOCAÇÃO DATADA DE 15 DE OUTUBRO DE 2020, EM SUA SEDE
SITUADA NA AV. AFRÂNIO DE MELO FRANCO, No. 330, LEBLON, COM
PRESENÇA DE 23 (VINTE E TRÊS) CONSELHEIROS, CONFORME REGISTRO DE
PRESENÇA.

COMPOSIÇÃO DA MESA DE TRABALHO

Composta a Mesa pelo Presidente Conselheiro Daniel Sussmann e Conselheiro Carlos Eduardo
da Luz Moreira, em função da ausência do Conselheiro Carlos Manoel Mendonça de Araújo.

A referida reunião foi realizada seguindo as Medidas Preventivas Específicas estabelecidas no
Anexo da Resolução SMS nº 4.424/2020, como também as “Regras de Ouro” estabelecidas pela
Prefeitura do Munícipio decorrente do novo Coronavírus (Covid-19).

JUSTIFICATIVA DE AUSÊNCIAS

Foram previamente justificadas as ausências dos Conselheiros Carlos Manoel Mendonça de
Araújo, Pedro Cesar Miranda, John Hughes, James Danowsky, Ramiro Quintana Merino.

I. Leitura e aprovação da Ata da reunião anterior

Ata aprovada.

II. Posse dos novos membros Efetivos eleitos na Assembleia Geral Ordinária para o triênio
outubro/2020 a set/2023

O Presidente do Conselho Deliberativo, Conselheiro Daniel Sussmann parabenizou os novos
Conselheiros eleitos na Assembleia Geral Ordinária, realizada em 23 de setembro de 2020, e os
convidou para a assinatura do Termo de Posse:

Aldair Gonçalves Facundo Carlos Vasquez Neto
Carlos Eduardo da Luz Moreira Flavio Espindula Pinto
Carlos Manoel Mendonça de Araújo Marcus Arnizaut de Mattos
Carlos Valmer P. T. da Silva Pedro Cesar Miranda

Ricardo Beltrão

III. Apreciação e votação do Parecer da Comissão de Finanças referente às propostas
orçamentárias do Conselho Diretor para o exercício 2020/2021

O Conselheiro Michael Kerr, foi convidado a apresentar o Parecer da Comissão.
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O Conselheiro deu início a apresentação ressaltando a importância da cooperação do Presidente
do Conselho Diretor Peter Conolly no sentido de esclarecer as premissas quando foi necessário.

O Conselheiro Michael Kerr esclareceu que o parecer focou nas maiores despesas e receitas do
Fundo Operacional e nas contas importantes do Fundo Patrimonial.

Parecer Fundo Operacional

Parecer Fundo Patrimonial

Colocado em votação o Parecer foi aprovado por unanimidade e, por consequência, as propostas
orçamentárias do Conselho Diretor.

IV. Prestação de contas do Conselho Diretor referente ao período de julho a setembro/2020

Apresentação realizada pelo Presidente do Conselho Diretor Conselheiro Peter Conolly.

O Conselheiro enfatizou o bom desempenho no Fundo Operacional em virtude do intenso
trabalho voltado para redução dos custos e da inadimplência.

No item sócio temporários a diferença significativa entre orçado x realizado se deu em virtude do
cancelamento dos contratos, pois muitos expatriados retornaram aos seus países de origem neste
momento de pandemia. No item despesas os bons resultados vieram dos serviços de Energia
elétrica, gás e terceiros.
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Após um período de elevação em virtude da pandemia e paralização das atividades, a taxa de
inadimplência aos poucos está diminuindo.

O Conselheiro Peter Conolly finalizou enfatizando os bons resultados do período.

V. Apreciação e votação do Parecer do Conselho Fiscal sobre a Prestação de contas do
Conselho Diretor, referente ao período de julho a setembro/2020

A apresentação foi realizada pelo Conselheiro Carlos Valmer:

O parecer foi aprovado sem ressalvas e, por consequência, a prestação de contas do Conselho
Diretor, referente ao período de julho a setembro/2020.

VI. Eleição do Presidente do Conselho Deliberativo para o biênio outubro/2020 a
outubro/2022

Foi realizada uma votação secreta, conforme consta no Estatuto, tendo sido reeleito por 23 votos
a favor e nenhum contra, o atual Presidente do Conselho Deliberativo, Daniel Ilan Sussmann.
VI. Assuntos Gerais

O Conselheiro Lawrence Magrath pediu a palavra para lembrar que em 2022 o Clube completará
150 anos e sugeriu que se começasse a pensar na realização de uma festa para esta data tão
especial. O Conselheiro Bruno Potiguar sugeriu a criação de uma Comissão de Festa.

O Conselheiro Carlos Eduardo lembra que este assunto é da competência do Conselho Diretor. O
Conselheiro Daniel Sussmann acha interessante a sugestão de uma Comissão de Festas e
atendendo ao pedido do Conselheiro Lawrence Magrath pediu o registro em Ata.

O Conselheiro Fábio Marcondes perguntou quando as alterações estatutárias serão submetidas a
Assembleia Geral. O Presidente Daniel Sussmann acredita que em breve será possível agendar a
Assembleia e conta com todos os Conselheiros para ajudar a esclarecer as dúvidas dos sócios.

Nada a mais havendo a tratar, deu-se por encerrada a reunião

Paissandu Atlético Clube
Avenida Afrânio de Melo Franco, 330 – Leblon – Rio de Janeiro – RJ-  Cep. 22430 060

Tel.: 2512 8858 E-mail: paissandu@paissandu.net

mailto:paissandu@paissandu.net


4

Daniel Ilan Sussmann
Presidente do Conselho Deliberativo

Carlos Eduardo da Luz Moreira
Em substituição ao Vice-Presidente do

Conselho Deliberativo
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